
طرح درس روزانه ساختار   

 

 1399-1400  تاريخ ارائه درس  : 1399-1400سال تحصيلي  :  

 نظرينوع درس  :  پرستاري ومامائي حضرت فاطمه )س( دانشکده :

 دكتر پاسيارخانم  نام مدرس  : پرستاريكارشناسي  :مقطع / رشته

 بر اساس اعلام آموزش تعداد دانشجو  :  اياخلاق پرستاري و ارتباط حرفه:    )واحد( نام درس

 تساع 2مدت كلاس :                                                                                         1399-1400نيمسال اول ترم  :  

 

 منبع درس  :    
- Thompson IE, Melia KM, Boyd Km, Horsburgh D.Nursing ethics. Last ed 

- Johnstone M.J. Bioethics a nursing perspective. . Last ed 

- Verena T. Ethics in nursing. . Last ed 

- Sara T.F, Robert M.Case studies in nursing ethics, Third ed, Jones and Bartlets. . Last ed 

 برد، ويدئوپروژكتور، اورهدوايتامکانات آموزشي : 

 اخلاق در پرستاري و اهميت آن، تاريخ و فلسفه اخلاق در پرستاري  عنوان درس :

 هاي تاريخي و مباني نظري اخلاق در پرستاريشرح اخلاق در پرستاري و اهميت آن، بيان جنبههدف كلي درس : 

 اهداف جزئي : 

   كند.اخلاق را تعريف 

 .اهميت اخلاق در پرستاري را شرح دهد 

 .ضرورت و كاربرد اخلاق در پرستاري را بيان نمايد 

 اي از اخلاق پرستاري را بيان نمايد.تاريخچه 

 ها و انواع مکاتب اخلاق را شرح دهد.نظريه 

 ها ومکاتب اخلاقي را شرح دهد.كاربرد نظريه  

                                                       ارائه مورد و بحث گروهيو پاسخ،  سخنراني، پرسش  روش آموزش :  

 اجزا و شيوه اجراي درس : 

  دقيقه 10مدت زمان :    مقدمه 

 كليات درس  

  بخش اول درس 

  پرسش و پاسخ و استراحت 

  بخش دوم درس 

 دقيقه 30مدت زمان :  

 دقيقه 10مدت زمان :   

 دقيقه 30مدت زمان :  

  دقيقه 10مدت زمان :    نتيجه گيري جمع بندي و 

 دقيقه 10مدت زمان :     ارزشيابي درس 

 
 

 

 

 

 

 



 ساختار  طرح درس روزانه

 

 1399-1400تاريخ ارائه درس  :   1399-1400سال تحصيلي  :  

 نوع درس  : نظري دانشکده : پرستاري ومامائي حضرت فاطمه )س(

 نسبخانم دكتر مؤمننام مدرس  :  كارشناسي پرستاريمقطع / رشته: 

 بر اساس اعلام آموزشتعداد دانشجو  :  اي نام درس )واحد(  :  اخلاق پرستاري و ارتباط حرفه

 ساعت 2كلاس :  مدت                                                                                        1399-1400ترم  :  نيمسال اول 

 

 منبع درس  :    
- Thompson IE, Melia KM, Boyd Km, Horsburgh D.Nursing ethics. . Last ed 

-  Johnstone M.J. Bioethics a nursing perspective. . Last ed 

- Verena T. Ethics in nursing. . Last ed 

- Sara T.F, Robert M.Case studies in nursing ethics, Third ed, Jones and Bartlets. Last ed 

 برد، ويدئوپروژكتور، اورهدامکانات آموزشي : وايت

 هاي ارتباطي پزشك، پرستار، بيمار، حقوق مددجويانمدل  عنوان درس :

 هاي ارتباطي پزشك، پرستار و بيمار، شرح حقوق اساسي بشر و حقوق مددجويانتوضيح مدلهدف كلي درس : 

 اهداف جزئي : 

 .حقوق بيمار را تعريف كند 

 .اهميت حقوق بيمار را بيان كند 

 هاي پرستاران را تشريح نمايد.حقوق و مسئوليت 

 هاي ارتباطي را تعريف نمايد.مدل 

 هاي ارتباطي پزشك و بيمار را شرح دهد.مدل 

 هاي ارتباطي پرستار و بيمار را شرح دهد.مدل 

 فسير نمايد.هاي ارتباطي را تكاربرد مدل  

 و پاسخ، ارائه مورد و بحث گروهي                                                       روش آموزش :    سخنراني، پرسش

 اجزا و شيوه اجراي درس : 

  دقيقه 10مدت زمان :    مقدمه 

 كليات درس  

  بخش اول درس 

  پرسش و پاسخ و استراحت 

  بخش دوم درس 

 دقيقه 30:  مدت زمان 

 دقيقه 10مدت زمان :   

 دقيقه 30مدت زمان :  

  دقيقه 10مدت زمان :    جمع بندي و نتيجه گيري 

 دقيقه 10مدت زمان :     ارزشيابي درس 

 
 

 

 

 

 



 ساختار  طرح درس روزانه

 

 1399-1400تاريخ ارائه درس  :   1399-1400سال تحصيلي  :  

 نوع درس  : نظري فاطمه )س(دانشکده : پرستاري ومامائي حضرت 

 دكتر پاسيارخانم نام مدرس  :  مقطع / رشته: كارشناسي پرستاري

 بر اساس اعلام آموزشتعداد دانشجو  :  اي نام درس )واحد(  :  اخلاق پرستاري و ارتباط حرفه

 ساعت 2مدت كلاس :                                                                                         1399-1400ترم  :  نيمسال اول 

 

 منبع درس  :    
- Thompson IE, Melia KM, Boyd Km, Horsburgh D.Nursing ethics. . Last ed 

-  Johnstone M.J. Bioethics a nursing perspective. . Last ed 

- Verena T. Ethics in nursing. . Last ed 

- Sara T.F, Robert M.Case studies in nursing ethics, Third ed, Jones and Bartlets. . Last ed 

 برد، ويدئوپروژكتور، اورهدامکانات آموزشي : وايت

 اخلاق زيستي در پرستاري  عنوان درس :

 كاربردهاي آن در پرستاريتشريح اصول اخلاق زيستي و هدف كلي درس : 

 اهداف جزئي : 

 زيستي را تعريف كند.اخلاق 

 زيستي را بيان كند.اهميت و ضرورت اخلاق 

 .پيشينه اخلاق زيستي را شرح دهد 

 .قلمرو اخلاق زيستي را عنوان كند 

 .اصول اخلاق زيستي را تشريح نمايد  

 و پاسخ، ارائه مورد و بحث گروهي                                                       روش آموزش :    سخنراني، پرسش

 اجزا و شيوه اجراي درس : 

  دقيقه 10مدت زمان :    مقدمه 

 كليات درس  

  بخش اول درس 

  پرسش و پاسخ و استراحت 

  بخش دوم درس 

 دقيقه 30مدت زمان :  

 دقيقه 10مدت زمان :   

 دقيقه 30مدت زمان :  

  دقيقه 10مدت زمان :    جمع بندي و نتيجه گيري 

 دقيقه 10مدت زمان :     ارزشيابي درس 

 
 

 

 

 

 

 

 



 ساختار  طرح درس روزانه

 

 1399-1400تاريخ ارائه درس  :   1399-1400سال تحصيلي  :  

 نوع درس  : نظري دانشکده : پرستاري ومامائي حضرت فاطمه )س(

 خانم قدكپورنام مدرس  :  مقطع / رشته: كارشناسي پرستاري

 بر اساس اعلام آموزشتعداد دانشجو  :  اي نام درس )واحد(  :  اخلاق پرستاري و ارتباط حرفه

 ساعت 2مدت كلاس :                                                                                         1399-1400ترم  :  نيمسال اول 

 

 منبع درس  :    
- Thompson IE, Melia KM, Boyd Km, Horsburgh D.Nursing ethics. . Last ed 

-  Johnstone M.J. Bioethics a nursing perspective. . Last ed 

- Verena T. Ethics in nursing. . Last ed 

- Sara T.F, Robert M.Case studies in nursing ethics, Third ed, Jones and Bartlets, . Last ed 

 برد، ويدئوپروژكتور، اورهدامکانات آموزشي : وايت

 در قوانين يمفاهيم اخلاق  عنوان درس :

 براساس مباني اخلاقي قوانينتشريح هدف كلي درس : 

 اهداف جزئي : 

  .مشکل اخلاقي را تعريف كند 

 .انواع مشکلات اخلاقي را شرح دهد 

 .قوانين در پرستاري را براساس مباني اخلاقي تشريح نمايد 

 و پاسخ، ارائه مورد و بحث گروهي                                                       روش آموزش :    سخنراني، پرسش

 اجزا و شيوه اجراي درس : 

  دقيقه 10مدت زمان :    مقدمه 

 كليات درس  

  بخش اول درس 

  پرسش و پاسخ و استراحت 

  بخش دوم درس 

 دقيقه 30مدت زمان :  

 دقيقه 10مدت زمان :   

 دقيقه 30مدت زمان :  

  دقيقه 10مدت زمان :    جمع بندي و نتيجه گيري 

 دقيقه 10مدت زمان :     ارزشيابي درس 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 



 ساختار  طرح درس روزانه

 

 1399-1400تاريخ ارائه درس  :   1399-1400سال تحصيلي  :  

 نوع درس  : نظري )س(دانشکده : پرستاري ومامائي حضرت فاطمه 

 نسبخانم دكتر مؤمننام مدرس  :  مقطع / رشته: كارشناسي پرستاري

 بر اساس اعلام آموزشتعداد دانشجو  :  اي نام درس )واحد(  :  اخلاق پرستاري و ارتباط حرفه

 ساعت 2مدت كلاس :                                                                                         1399-1400ترم  :  نيمسال اول 

 

 منبع درس  :    
- Thompson IE, Melia KM, Boyd Km, Horsburgh D.Nursing ethics. . Last ed 

- Johnstone M.J. Bioethics a nursing perspective. . Last ed 

- Verena T. Ethics in nursing. . Last ed 

- Sara T.F, Robert M.Case studies in nursing ethics, Third ed, Jones and Bartlets, . Last ed 

 

 برد، ويدئوپروژكتور، اورهدامکانات آموزشي : وايت

 كدهاي اخلاقي در پرستاري  عنوان درس :

 اي در پرستاريراهنماهاي حرفهشرح كدهاي اخلاقي و هدف كلي درس : 

 اهداف جزئي : 

  .كدهاي اخلاقي را تعريف نمايد 

 .ضرورت و كاربرد كدهاي اخلاقي را شرح دهد 

 .كدهاي اخلاق در پرستاري را معرفي نمايد  

 و پاسخ، ارائه مورد و بحث گروهي                                                       روش آموزش :    سخنراني، پرسش

 اجزا و شيوه اجراي درس : 

  دقيقه 10مدت زمان :    مقدمه 

 كليات درس  

  بخش اول درس 

  پرسش و پاسخ و استراحت 

  بخش دوم درس 

 دقيقه 30مدت زمان :  

 دقيقه 10مدت زمان :   

 دقيقه 30مدت زمان :  

  دقيقه 10مدت زمان :    جمع بندي و نتيجه گيري 

 دقيقه 10مدت زمان :     ارزشيابي درس 

 

 

 
 

 

 

 

 

 



 

 ساختار  طرح درس روزانه

 

 1399-1400تاريخ ارائه درس  :   1399-1400سال تحصيلي  :  

 نوع درس  : نظري )س(دانشکده : پرستاري ومامائي حضرت فاطمه 

 سركارخانم قدكپورنام مدرس  :  مقطع / رشته: كارشناسي پرستاري

 بر اساس اعلام آموزشتعداد دانشجو  :  اي نام درس )واحد(  :  اخلاق پرستاري و ارتباط حرفه

 ساعت 2مدت كلاس :                                                                                         1399-1400ترم  :  نيمسال اول 

 

 منبع درس  :    
- Thompson IE, Melia KM, Boyd Km, Horsburgh D.Nursing ethics. . Last ed 

- Johnstone M.J. Bioethics a nursing perspective. . Last ed 

- Verena T. Ethics in nursing. . Last ed 

- Sara T.F, Robert M.Case studies in nursing ethics, Third ed, Jones and Bartlets, . Last ed 

 

 برد، ويدئوپروژكتور، اورهدامکانات آموزشي : وايت

 گيري اخلاقي در پرستاريهاي اخلاقي و تصميمحساسيت  عنوان درس :

 گيري اخلاقي در پرستاريهاي اخلاقي و فرايند تصميمتشريح حساسيتهدف كلي درس : 

 اهداف جزئي : 

 شرح دهد. در پرستاري را هاي اخقلايحساسيت 

 گيري اخلاقي را تعريف كند.تصميم 

 گيري اخلاقي را بيان نمايد.فرايند تصميم 

 گيري اخلاقي را شرح دهد.هاي تصميممدل  

 و پاسخ، ارائه مورد و بحث گروهي                                                       روش آموزش :    سخنراني، پرسش

 اجزا و شيوه اجراي درس : 

  دقيقه 10مدت زمان :    مقدمه 

 كليات درس  

  بخش اول درس 

  پرسش و پاسخ و استراحت 

  بخش دوم درس 

 دقيقه 30مدت زمان :  

 دقيقه 10مدت زمان :   

 دقيقه 30مدت زمان :  

  دقيقه 10مدت زمان :    جمع بندي و نتيجه گيري 

 دقيقه 10مدت زمان :     ارزشيابي درس 

 

 

 

 
 

 

 



 

 

 ساختار  طرح درس روزانه

 

 1399-1400تاريخ ارائه درس  :   1399-1400سال تحصيلي  :  

 نوع درس  : نظري دانشکده : پرستاري ومامائي حضرت فاطمه )س(

 نسبخانم دكتر مؤمننام مدرس  :  مقطع / رشته: كارشناسي پرستاري

 بر اساس اعلام آموزشتعداد دانشجو  :  اي نام درس )واحد(  :  اخلاق پرستاري و ارتباط حرفه

 ساعت 2مدت كلاس :                                                                                         1399-1400ترم  :  نيمسال اول 

 

 منبع درس  :    
- Thompson IE, Melia KM, Boyd Km, Horsburgh D.Nursing ethics. . Last ed 

- Johnstone M.J. Bioethics a nursing perspective. . Last ed 

- Verena T. Ethics in nursing. . Last ed 

- Sara T.F, Robert M.Case studies in nursing ethics, Third ed, Jones and Bartlets, . Last ed 

 

 برد، ويدئوپروژكتور، اورهدامکانات آموزشي : وايت

 ها و معضلات اخلاقيچالش  عنوان درس :

 هاي پرستارياخلاقي در مراقبتهاي هدف كلي درس : شرح موضوعات و چالش

 اهداف جزئي : 

  .ملاحظات اخلاقي در پرستاري را تشريح نمايد 

  هاي مستند پرستاري شرح دهد.راهنماهاي اخلاقي را در چالش 

 و پاسخ، ارائه مورد و بحث گروهي                                                       روش آموزش :    سخنراني، پرسش

 اجزا و شيوه اجراي درس : 

  دقيقه 10مدت زمان :    مقدمه 

 كليات درس  

  بخش اول درس 

  پرسش و پاسخ و استراحت 

  بخش دوم درس 

 دقيقه 30مدت زمان :  

 دقيقه 10مدت زمان :   

 دقيقه 30مدت زمان :  

  دقيقه 10مدت زمان :    جمع بندي و نتيجه گيري 

 دقيقه 10مدت زمان :     ارزشيابي درس 

 

 

 
 

 

 

 

 



 

 

 ساختار  طرح درس روزانه

 

 1399-1400تاريخ ارائه درس  :   1399-1400سال تحصيلي  :  

 نوع درس  : نظري )س(دانشکده : پرستاري ومامائي حضرت فاطمه 

 نسبخانم دكتر مؤمننام مدرس  :  مقطع / رشته: كارشناسي پرستاري

 بر اساس اعلام آموزش تعداد دانشجو  :  اي نام درس )واحد(  :  اخلاق پرستاري و ارتباط حرفه

 ساعت 2مدت كلاس :                                                                                         1399-1400ترم  :  نيمسال اول 

 

 منبع درس  :    
- Thompson IE, Melia KM, Boyd Km, Horsburgh D.Nursing ethics. . Last ed 

- Johnstone M.J. Bioethics a nursing perspective. . Last ed 

- Verena T. Ethics in nursing. . Last ed 

- Sara T.F, Robert M.Case studies in nursing ethics, Third ed, Jones and Bartlets, . Last ed 

 

 برد، ويدئوپروژكتور، اورهدامکانات آموزشي : وايت

 پذيرهاي آسيبهاي خاص و گروهملاحظات اخلاقي در بخش  عنوان درس :

 پذير و بيان معضلات قانوني و اخلاقي در پرستاريهاي آسيبپرستاري از گروه شرح موضوعات اخلاقي در مراقبتهدف كلي درس : 

 اهداف جزئي : 

 .ملاحظات اخلاقي در زنان باردار را بيان نمايد 

 هاي اخلاقي در موارد اورژانسي را تشريح كند.راهنماي 

  ملاحظات اخلاقي در بيماران خاص(HIV .را شرح دهد )... و جزام و 

 .ملاحظات اخلاقي در موارد سقط جنين را شرح دهد 

 .ملاحظات اخلاقي در سالمندان را بيان كند 

 هاي روانپزشکي، اطفال و ويژه را شرح دهد.ملاحظات اخلاقي در بخش  

 و پاسخ، ارائه مورد و بحث گروهي                                                       روش آموزش :    سخنراني، پرسش

 اجزا و شيوه اجراي درس : 

  دقيقه 10مدت زمان :    مقدمه 

 كليات درس  

  بخش اول درس 

  پرسش و پاسخ و استراحت 

  بخش دوم درس 

 دقيقه 30مدت زمان :  

 دقيقه 10مدت زمان :   

 دقيقه 30مدت زمان :  

  دقيقه 10مدت زمان :    جمع بندي و نتيجه گيري 

 دقيقه 10مدت زمان :     ارزشيابي درس 

 


